

## ПРОТОКОЛЬНІ ДОРУЧЕННЯ

№ 6

за підсумками засідання обласної комісії з питань розрахунків за спожиті паливно-енергетичні ресурси та їх ефективного використання підприємствами області.

*м. Сєвєродонецьк*

*27 липня 2018 року*

1. Міським головам (за згодою), головам ОТГ, керівникам райдержадміністрацій, керівникам районних рад, керівникам підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення вжити заходів щодо забезпечення поточних оплат за спожиті енергоносії та погашення заборгованості за них.

*Термін: постійно*

2. Керівникам підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення, з метою покращення рівня оплат споживачами за комунальні послуги, активізувати претензійно-позовну роботу з боржниками.

*Термін: терміново.*

3. Рекомендувати міським головам, головам ОТГ передбачити у 2018 році в місцевих бюджетах коштів для надання фінансової підтримки підприємствам житлово-комунального господарства для забезпечення належних розрахунків за спожиті енергоносії.

*Термін: до кінця 2018 року.*

4. Рекомендувати міським головам, головам ОТГ, керівникам райдержадміністрацій, керівникам районних рад, передбачити у 2018 році в місцевих бюджетах коштів на фінансову підтримку підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення для виконання вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» в частині оснащення вузлами комерційного обліку будівель і приміщень

*Термін: до кінця 2018 року.*

5. Керівникам підприємств централізованого теплопостачання області вжити дієвих заходів щодо отримання від НАК «Нафтогаз України» номінацій на природний газ на опалювальний період 2018/19 років. У разі виникнення проблем в отриманні зазначених номінацій - повідомити Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

*Термін: 01.09.2018.*

6. Рекомендувати міським головам, головам ОТГ, керівникам райдержадміністрацій, керівникам районних рад провести на територіях робочі наради за участю підприємств житлово-комунального господарства, територіальних органів соціального захисту населення, на яких визначити причини виникнення ситуації щодо значного зменшення кількості домогосподарств, яким у 2018 році призначено субсидію на оплату житлово-комунальних послуг у порівнянні з 2017 роком, та шляхи покращання стану з призначення субсидій населенню на оплату житлово-комунальних.

**Термін: 20.08.2018.**

7. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації надати інформацію до Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації щодо кількості відмов у призначенні субсидії через наявність у споживача заборгованості за житлово-комунальні послуги понад 2 місяців у розрізі підприємств ЖКГ.

**Термін: 20.08.2018.**

8. Керівнику державного підприємства «Сєверодонецька ТЕЦ» надати Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації інформацію стосовно напрямків використання не профінансованих залишків по розрахунках з пільг та субсидії, заборгованість з яких станом на 27.07.2018 складала 30,0 млн грн.

**Термін: 10.08.2018. +**

9. Рекомендувати Лисичанській міській ради провести робочу нараду та розробити комплекс заходів щодо забезпечення ЛКСП «Лисичанськводоканал» оплати поточного споживання електроенергії на рівні 95 відсотків для виконання вимог Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії.

**Термін: 10.08.2018**

10. Рекомендувати Рубіжанській міській раді разом з керівниками КП «Рубіжанське ВУВКГ» та КП «Бюро технічної інвентаризації» Рубіжанської міської ради, розробити комплекс заходів щодо забезпечення оплат поточного споживання електроенергії та погашення заборгованості за неї, у тому числі за рахунок фінансової підтримки з місцевого бюджету.

КП «Бюро технічної інвентаризації» надати до ТОВ «ЛЕО» графік погашення заборгованості за спожиту електроенергію.

**Термін: 03.08.2018.**

11. Міським головам (за згодою), головам ОТГ (за згодою), керівникам райдержадміністрацій, керівникам районних рад (за згодою), керівникам підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення вжити заходів щодо забезпечення за підсумками опалювального сезону 2017/2018 років повернення коштів невикористаної субсидії на оплату комунальних послуг до державного бюджету.

**Термін: 10.08.2018.**

12. Звернути увагу міських голів, керівників райдержадміністрацій, керівників районних рад, керівників підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення на неналежну виконавчу дисципліну з виконання протокольних доручень за підсумками засідань обласної комісії з питань розрахунків за спожиті паливно-енергетичні ресурси та їх ефективного використання підприємствами області.

**Термін: невідкладно.**

За результатами проведеної роботи проінформувати Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації на електронну адресу [zkh2014@ukr.net](mailto:zkh2014@ukr.net) у визначені терміни.

Заступник голови комісії



В.А.СУРАЙ

Секретар комісії



Н.І. БОСОВА